
 

 
 
RESOLUÇÃO DAS ATIVIDADES COMPLEMENTARES _MAT2_02NUM02 
 
UTILIZE A CALCULADORA PARA RESOLVER AS SITUAÇÕES A SEGUIR: 

 
01.  

12 + 12 OU 20 + 14 OU 10 + 10 + 4 OU OUTRAS POSSIBILIDADES 
  

      02.  
 
 RESPOSTA: 35 + 5  OU 35 + 3 + 2 OU 35 + 1 + 4 (CONSIDERAR 
OUTRAS RESPOSTAS UTILIZANDO ADIÇÃO) 
 

     03.  
 RESPOSTA: 38 - 8 OU 38 - 5 - 3 OU 38 - 1 - 7 (CONSIDERAR OUTRAS RESPOSTAS 
UTILIZANDO SUBTRAÇÃO) 
 

     04.  
  75 + 40  ​(75 + 40 = 115) 

 
A) O RESULTA ESTÁ ENTRE O NÚMERO 100 E 150. (ALTERNATIVA CORRETA!)  
B) O RESULTA ESTÁ ENTRE O NÚMERO 0 E 100. 
C) O RESULTA ESTÁ ENTRE O NÚMERO 150 E 180. 

 
 
DESAFIO 
 

AQUI DEVERÁ USAR ADIÇÕES QUE RESULTEM EM 46, POR EXEMPLO: 

40 + 6  OU  42 + 4   OU 40 + 4 + 2  OU 20 + 20 + 6 

O IMPORTANTE É FAZER UMA COMPOSIÇÃO QUE RESULTE EM 46, SEM DIGITAR APENAS 
OS ALGARISMOS 4 E 6 SEGUIDOS. 
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